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人物简介
爱点击集团首席营销官江坚炜，资深互联网营销专家、中国数字营销变革的见证者与引领者，拥有近20年数字营销领域管理经验，曾先后服务于开心网、阿里巴巴、腾讯等多家互联网巨头企业，担任核心管理岗位并带领团队不断拓展业务边界，在各个赛道积累了丰富的实战经验，深度参与了中国数字营销改革进程，见证了行业从崛起到兴盛的一个个精彩瞬间。江坚炜先生先后服务过众多国内外行业知名品牌，并带领团队获得多项国际国内数字广告行业奖项。
数字营销领域杰出贡献
随着流量红利的消退，互联网营销成本在不断攀高，品牌方陷入巨大的流量增长困境，如何拓展新的获客渠道，如何打通更多的消费者触点，以及如何运用数字和技术手段充分利用好每一分流量，是所有品牌方都在关注的痛点问题，这也是爱点击集团CMO江坚炜先生在2020年要重点解决和布局的方向。
凭借对于行业趋势的敏锐洞见，江坚炜与爱点击集团共同创始人兼CEO唐健博士携手，迅速布局集团营销战略，完成三大举措：
•	其一，组建专业的MCN团队，推出了“品牌营销+MCN”一体化解决方案，在“创新营销中的互动性、结合兴趣爱好垂直营销、植入社交场合精准营销”三个方面重点挖掘，为品牌主开拓了新的营销边界。目前爱点击旗下已经签约了近百位知名KOL组成红人阵营，在多个用户聚集平台与多家品牌商完成合作，通过优质的内容创作帮助品牌主极大提高了产品热度和声量，收获客户的好评如潮，在新的营销风口，唐健博士与江坚炜先生带领团队站稳了脚跟。
•	其二，参与并推动“在线营销与企业数字化运营解决方案提供商”集团新定位的落地执行，成立了智慧零售事业部以及创新院。
•	其三，参与并推动成立专业战略咨询顾问团队，主要是帮助企业梳理在数字化转型过程中可能会碰到的一些问题，包括人工智能、数字营销、企业战略、产品运营、数据安全等方面的顶级的专家。
针对主力消费群体的日益年轻化与潮流化，江坚炜先生带领团队进一步挖掘短视频与直播等优质视频媒体平台，并与小红书、Bilibili等多个新兴用户社区深度合作，为耐克、KATE、上好佳等众多品牌客户拓展出更多优质的用户触达渠道。
为更好的提高用户互动和活跃度，江坚炜先生带领团队在内容创意和制作方面加大投入，并于年初成立了专业的KOL孵化基地，打造集产品研发+内容制作+流量分发+广告投放+数字运营的营销闭环，大大提高了品牌客户的营销效率，提高了消费者满意度和活跃度，最终获得良好的消费转化。
在创新产品研发层面，基于江坚炜先生全新营销策略，爱点击集团于近期推出KOL营销价值分析平台iFans，为品牌广告主和MCN机构提供KOL营销价值数据分析服务，帮助企业在售前咨询、售中执行与售后运营等环节用数据和技术提供了有效支撑和串联，为品牌实现更好的KOL内容营销效果起到强大的推进作用。
经典案例推荐 | 爱点击&Zippo社会化营销案例
020年“5·20活动期间”，爱点击与知名品牌“Zippo”完成社会化营销案例合作。
作为打火机界的龙头品牌，“Zippo”以其颜值、实用性兼具的特性迅速打开了国内市场，收获了一批用户的喜爱，但打开市场之后如何破圈，吸引更多潜在用户群体成为接下来品牌层面需要考虑的问题。
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江坚炜先生带领营销团队经过系统的市场调研后，迅速确定了营销基调，即强化“Zippo”打火机高品质的礼品属性，塑造年轻潮酷的生活方式与品牌形象，达成新品种草的目的，最终将目标消费者导流至Zippo小红书官方店铺，促进消费转化。
由于“Zippo”品牌粉丝趋于年轻化，且用户性别比例较为特殊，比数为8（男）:2（女），由此可知打造产品的爆款效应更能唤醒用户对品牌的关注。当前小红书的KOL正是时尚风潮的引领者，且以年轻女性群体为主要用户群。因此借势年轻人喜爱的浪漫节日，以送礼的形式激起年轻用户的节日狂欢，将品牌热度推上高潮是最有效的营销策略。在各送礼节日如520/七夕/圣诞/情人节期间，集中火力打造爆款，力求在短时间内激活用户心智，加深受众对品牌/产品的进一步探讨与认知，同时通过爆品，带动品牌其他产品的销量。
此次爱点击&Zippo的营销合作，爱点击通过KOL营销价值分析平台iFans提供的数据支撑，帮助“Zippo”共投放KOL 20位。在520活动期间，带动品牌社区UGC笔记增长至2619篇，达到了超乎预料的效果。此外，通过不断的种草宣传，主推产品加购数较之前增长7.8倍，当日笔记浏览量增长逾万，投放期间店铺加购、收藏、下单、支付数据相较之前均有大幅提升。多篇笔记还被平台pick荣登小红书话题#圣诞暖心攻略 TOP位置，共享平台话题流量，品牌影响力得到进一步提高。
在江坚炜先生的带领下，爱点击集团营销团队今年以来帮助诸多品牌客户实现了商业营收的增长，并获得了客户、合作伙伴与媒体朋友的高度认可，这一点也体现在了爱点击集团2020年财报中。根据未经审计的2020年爱点击第三季度财报显示，爱点击集团Q3季度在线营销解决方案总收入6012万美元，同比增长17%。
业界评价
鲁花集团首席营销官 初志恒
收窄，下行，成为开年以来，特别是新冠疫情之中之后霸屏字眼。无论如何，疫情考验每一个营销从业者的毅力、能量、以及壮大发展的可能性。爱点击没有观望、停滞，反其道而行之，在江坚炜先生的带领下，他和他的团队，打破坚冰，融化出一抹春晖，绽放出难得的营销花蕾，温暖着营销届，让我们嗅到了健康的脚步，以及让我们坚持走下去的信心。江坚炜先生无疑是在移动营销领域能力全面的优秀管理者。古人云：“古凡之成大事者,不惟有超世之才,亦有坚忍不拔之志”。在如此错综复杂的商业环境下，正可谓：沧海横流，方显英雄本色。
彪马（PUMA）亚太区市场总监 俞哲
江坚炜先生有着非常全面的领导力，对整个营销市场、消费者以及一些新的营销趋势有非常深刻的理解，在营销技术层面也有深厚的积累。作为爱点击集团的首席营销官，在今年面临的宏观因素挑战下，他推动的企业数字化战略帮助大量企业建立起应对不确定性的能力。
爱茵智能科技联合创始人兼CEO段培力
江坚炜先生深耕行业20载，具有高度的市场敏锐度和专业能力，他能够发现大势，并且将趋势落地。江坚炜不只精于管理，还善于激发团队的凝聚力与创新精神。他既懂技术又懂业务，在数字化升级的市场趋势下，为企业发展带来更多的发展空间。我相信爱点击在他的带动下，一定会变得更加强大。
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