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描述已自动生成]
营销背景
良品铺子于2020年中秋前夕推出了行业首创的鲜果月饼。该月饼创新地将新鲜果粒包入月饼之中，是此次中秋战役的上新重点。
同时，2020年也是良品与敦煌研究院合作的第二年，良品希望借势IP联动，为战役打造最大声量。
营销目标
中秋月饼市场饱和度高，竞争激烈，而良品新品月饼的产品力不突出，此次战役鲜果月饼首次亮相，甚至是该品类的首次亮相，用户对于产品毫无认知度。突围2020年中秋月饼市场，实现新品的“心智占位”。
2020年是敦煌IP联名合作大年，敦煌IP的反复出镜令用户对于IP的好奇心降低。实现良品与敦煌IP跨界的推陈出新，提高全民记忆度与话题讨论度。

策略与创意
消费者对于月饼的好奇不再，但对于鲜果粒包入月饼还存在未知。我们决定绑定鲜果办大事，聚焦“从未出现在地球的鲜果月饼”的有趣曝光，提高产品辨识度。
 另外，消费者对于敦煌IP的商业化消费已产生审美疲劳。但在用户心中，敦煌仍然是中国传统文化永恒不变的明珠之一。不消费敦煌转而守护敦煌，锁定“传统的新生”，以重现敦煌盛世之美为目标，激发用户的“民族自豪感”，以达到项目目标。
我们希望将“从未出现在地球的鲜果月饼的有趣曝光”和“守护敦煌文化，令传统新生”进行自然地结合。
作为首次出现的新品，鲜果月饼可以被理解为第一次出现在地球的神奇物种，仿佛是来自天外的“天外飞鲜”。而通过调研，我们也发现敦煌正面临严重的沙漠化问题，风沙的侵扰正在令敦煌的壁画日渐褪色。能否令“天外飞鲜”降临敦煌，重新鲜活敦煌的色彩？带着这样的思路，我们决定策划“天外飞鲜”大事件，以一场吸睛的沙漠光影秀，来重现敦煌被鲜果月饼焕活的盛世美景，以此吸引全社会的目光，关注敦煌的风沙困扰问题。
执行过程/媒体表现
9月11日，良品铺子、鲜果月饼、敦煌研究院三大重磅集结，于敦煌荒漠举办沙漠光影秀“月光下的海市蜃楼：敦煌绿洲 一夜盛开”。纪录片记录了整场活动，作为传播的核心物料：神秘月饼造型的UFO降临在遭受风沙侵蚀的敦煌荒漠。夜幕之中，UFO闪出奇妙的光彩，令敦煌荒漠重新长出绿草和鲜果林，绿洲盛开。果林吸引来了敦煌壁画中的飞天仙女，宛如盛世重现。
视频：https://www.bilibili.com/video/av287852741
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描述已自动生成]
配合大事件纪录片的传播，项目通过将近20位微博微信KOL，从民族情绪、悬念炒作、公益事件、吃瓜解密等多个角度，炒爆话题，引发全民关注。一个「测测你的敦煌守护色」H5在纪录片前提前释出，以互动形式先行传播“以鲜果鲜活敦煌”的概念。
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低可信度描述已自动生成]
· 良品铺子的代言人吴亦凡也加入了传播矩阵之中，对更多的吃瓜群众及粉丝群体产生辐射。 
· 大事件后，我们还为良品铺子策划敦煌捐赠仪式，与敦煌莫高窟前向敦煌公益基金会捐赠防护资金，令项目的公益性真正落地。
这是一个集数字互动、视觉大片、线下事件、PR活动、明星传播、门店动销导流于一体的典型整合营销项目。
营销效果与市场反馈
项目创造了2.7亿的总曝光量
核心创意视频全网观看量达3074.9万；
微博自来水话题阅读量约1.2亿；
吸引410+微博金V及微信营销号转发、收录、点评；
600+素人用户自发转发，14+明星粉丝团深度参与品牌传播；
良品铺子百度及微博指数占行业同期最高，微信指数排名第二。

1



image2.jpeg
Cr e URBHT, K
M AER AR A RN

Eté!e)\"fﬁ#. AR EAHE

AET AR AN S0, IF0ISF I 1 DR 7 6
SEHAERE LI 2 1 RAE
AESEABMI N DE, RIS i AT L
R B T 03 1 8 1 AL

WL PR A )
HBRATABNAWH, WARE | XA

[ BiERSR - SHEPHK )

B —HUFOME H il WA

U~ AT BRI

g HRERAD RBASI AN
MR WRBIE, WA

EAE A o B 1 B AR N A

WIS, SHERABINE, ERH 00




image3.jpeg




image4.jpeg
[EXTIE SRTTET
[ Lk | e gl R
RNRSRAE, RLARNFWET «
NAEMAEHRBAAN L, HOREFII 2

Blaee x @rasss

BESTORE

SRan
O}
KW Sem i — &
RAPIE A i 09 A B

/K A 9034 il
b/ A AT 2

~Y

ARFCCL T AR S

Blaan: x mrasse
EamE

Lo
[=E
KAG M —Hewyfn AR — &
RAP I A i 19 HHe B




image1.png




