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小鹏汽车
所属行业：汽车
参选类别：数字营销最具创新精神品牌
品牌简介
小鹏汽车是在技术、生产、销售均由数据驱动的智能汽车厂商。从2019年首次亮相，小鹏汽车G3车型将人车交互“一键泊车”功能完美展现，到2020年上市的“超长续航”P7车型亮相，我们都看到小鹏汽车一直在通过数据和技术在颠覆原有的汽车行业，改变消费者的出行方式。
作为创立不过6年，产品上市不到2年的新能源汽车新势力品牌，“小鹏汽车”一直致力于与“鹏友、鹏粉”们共创探索未来智能出行生活，颠覆未来的汽车产业,乃至人类出行的方式，做更懂中国的智能汽车产品。
2020年数字营销创新性表现
年轻的小鹏汽车也遇到不少挑战，不仅有来自新能源汽车行业巨头美国特斯拉、国产老牌比亚迪、新势力品牌蔚来、理想、威马的竞争，还有已经拥有二百多年历史的传统汽车行业各大品牌的竞争；但更多是来自消费者对小鹏汽车的不了解，品牌认知度不足，熟悉度不高。
从2019年首次亮相，小鹏汽车G3车型将人车交互“一键泊车”功能完美展现，到2020年上市“超长续航”P7车型亮相，再到小鹏车主分享驾驶体验，分众电梯媒体作为战略合作媒体，持续为小鹏汽车品牌赋能，提升小鹏汽车品牌在主流人群及目标消费者中的影响力、美誉度和好感度，助力小鹏汽车“做更懂中国的智能汽车”的品牌核心定位获得广泛认知，做好长期的品牌布局。
分众需要助力小鹏汽车在短时间内引爆品牌，并在一段时间内持续提升小鹏汽车品牌在主流人群及目标消费者中的影响力、美誉度和好感度。
通过一年的深入合作后，分众传媒与小鹏汽车发现，特斯拉已经占据了电动汽车的消费者心智第一品牌，但消费者对智能汽车暂无心智第一品牌，这对于小鹏汽车在品牌构建方面是个机会。同时，小鹏汽车作为国产新势力品牌，爱国潮、买国货也是顺应新时代消费者的心智，因此分众传媒和小鹏汽车决定将“做更懂中国的智能汽车”作为小鹏汽车品牌新发展时期的核心广告语。
仅有广告语口号还不行，汽车是重决策消费品，除了各种高性能的汽车指标让消费者对小鹏汽车感兴趣，大多数的消费者对年纪轻轻的小鹏汽车品牌信任感仍不足。	
在汽车行业，要一个人愿意来尝试的成本非常高，要花时间。买一辆车的成本也不低，买车是一个家庭决策，比如老公或者是太太要买，如果家里人都不知道这款车，那么，他们买这款车的阻力会很大。如果家里人说我曾经看到过哪里有，阻力会少一点，所以对于决策者要有深度，对于家庭者要有广度。
分众电梯媒体每天覆盖3亿都市主流人群，在为小鹏汽车在品牌推广上，既解决了购买参与者、传播者的传播广度问题，也解决了购买决策者、体验者的深度问题。
随着一年多在分众、网络等平台的品牌推广，以及2020年第四季度小鹏汽车在美国纽交所上市，成为第三家在美股上市的中国造车新势力，小鹏汽车将得到更多的关注。
代表案例
分众独有的银河大数据系统为小鹏汽车提供精准的广告投放方式，通过标签筛选、LBS挑楼等技术，为小鹏汽车在全国25个核心城市的产品展示、试乘试驾项目实现精准发布。
口碑传播是最佳的传播方式之一，第二阶段的品牌推广，小鹏汽车尝试用小鹏车主现身说法，通过专业层面的小鹏汽车的产品设计师，素人层面的企业主、舞蹈老师、爸爸车主、男朋友车主，将小鹏汽车P7和G3带给他们生活中的感受和变化用15秒的视频广告一一展现。该系列广告令消费者对小鹏的优势特点进一步了解，83%受众认为小鹏比其他新能源车品牌更好，广告进一步拉近了品牌和消费者的情感距离。（数据来源：益普索《小鹏汽车电梯广告效果评估报告》；
传播效果
1、截止至2020年11月最新一轮小鹏汽车广告发布，分众电梯媒体为核心城市51%的目标消费者（25-45岁中高收入人群，未来一年有购车计划，且是决策者或参与决策者）实现了小鹏汽车广告的精准广覆盖；（数据来源：益普索《小鹏汽车电梯广告效果评估报告》）
2、广告让小鹏汽车在目标受众中获得较佳的品牌认知：当提及新能源汽车时，56%的目标受众会想起小鹏；提示后有目标受众78%知道小鹏汽车，对于一个产品上市2年不到的品牌来说，实属不易；（数据来源：益普索《小鹏汽车电梯广告效果评估报告》）
3、小鹏的核心品牌定位信息“做更懂中国的智能汽车”得到广泛认知（9成以上），且增加了受众对选择小鹏汽车的意愿（最高达到43%）（数据来源：益普索《小鹏汽车电梯广告效果评估报告》）；
4、分众独有的银河大数据系统为小鹏汽车提供精准的广告投放方式，通过标签筛选、LBS挑楼等技术，为小鹏汽车在全国25个核心城市的产品展示、试乘试驾项目精准发布。举例2020年的“北京望京商圈72小时免费试驾”活动中，在分众的精准发布引流的助力下，小鹏汽车电梯海报的广告发布最终实现14%的较高扫码预约试驾达成率！（数据来源：小鹏汽车内部）
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